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Istruzioni

1. PROIBITO usare libri, quaderni, calcolatori, telefoni cellulari, smartphone, smartwatch.

2. CONSEGNARE tutti i fogli su cui sono stati eseguiti i conti.

3. TEMPO a disposizione: 60 min.

Esercizio 1 Studiare la derivabilità in x = 0 della funzione

f(x) = 3
�

|x|(arctan x)1/3

classificare l’eventuale punto di non derivabilità e rappresentare graficamente la
funzione f in un piccolo intorno di x = 0.
Risposta [punti 3]

Esercizio 2 Dire per quali valori del parametro a ∈ R la serie
+∞�

n=0
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�n

converge e, per tali valori, calcolare la somma della serie.
Risposta [punti 4]

Esercizio 3 Determinare per quali valori di β ∈ R l’integrale improprio
� π/2

0

ex
2√

1 + x2 − 1 + xβ

log (cos x)
dx

converge.
Risposta [punti 4]

Esercizio 4 Calcolare la soluzione y(x) del problema di Cauchy




y� =
1 + e2y

2(x2 − 3x+ 2)e2y

y(0) = 0

Risposta [punti 5]


